

“姗拉娜”风靡娱乐圈 再掀明星瘦身热潮

# 「外用减肥」颠覆传统减肥方式

外用减肥技术，一直是国际美体业重点关注的项目。2003年，该项目研究出现了重大突破进展，一项名为Dimensional的外用减肥定向减肥技术，在美国CUDAROMI(克瑞生)生物实验室诞生。

目前，该项减肥技术已成为全球最为推崇的外用减肥手段。中国的姗拉娜公司成为该技术唯一合法授权商。2006年，姗拉娜公司通过该项技术，成功开发出具有国际领先水平的外用定向减肥新品“姗拉娜纤体收紧组合”。

## 尖端科技成果

### 突破腹部减肥极限

“姗拉娜纤体收紧组合”采用专利Dimensional腹部定向减肥技术，白芍芍药提取物收敛缩小脂肪细胞的纤体收敛芦荟胶两款产品组成。

“纤体霜”富含多种天然植物提取物，吸收精华，针对腹部肌肤，深层净化、持续柔化，不含热活脂防制剂，饱和分解多余脂肪，毛囊脂肪逆行有抑制作用，温和调节雌雄荷尔蒙。

止痒，排出废物，令腹部肌肤快速消炎。

“纤体收紧精华液”内含巴西坚果油萃取精华，“巴西坚果方块”萃取魔芋胶原蛋白(Guaranaj)，该纤维精良能有效阻止脂肪的二次生长，因此弹性纤维不生长，令纤体霜的重量减轻三倍，减肥效果提升高达12倍。

### 「外用定向减肥」突破减肥4大难关

**第一，快速高效：**“外用定向减肥”可直接透皮吸收，让进入到人体脂肪细胞，加速燃烧代谢重新分布、排列，阻断脂肪再次堆积，彻底杜绝减肥后的反弹。

**第二，定向塑身：**“外用定向减肥”针对身体局部减肥部位，达到快速定向减肥，从而“塑造迷人曲线”的塑身目的。

**第三，阻断反弹：**“外用减肥”令脂肪部位的脂肪细胞组织重新分布、排列，阻断脂肪再次堆积，彻底杜绝减肥后的反弹。

**第四，安全绿色：**“外用减肥”不经过肠、胃及肝脏，是器官，对人体没有任何副作用，是国际最高级别的“绿色减肥”方式。



生完孩子 何静变肥婆  
减肥3周，歌星成影星

著名歌星何静生产后身材臃肿达36斤，曾被大家冠以“肥婆”的称号。不过，生完宝宝仅仅3周，何静的腰围从3尺4英寸腰带的变成了1尺9，又瘦到了以前的身材尺寸，并且作为女一号与宋丹丹同台演出电视剧《红色娘子军》时，那么，到底减肥成功的秘密是什么呢？还是让何静自己告诉读者吧。

“生完孩子后我的体质直线下滑，本想以喝水减肥，但朋友告诉我不能，会造成水分代谢失调，这下真叫我如坐针毡了。一天下来水都喝不完，肚子时时胀得难受，我开始想是否专门减肥的产品，不但抵制胖用的黑科技力量，于是我就开始用姗拉娜了，当用了4盒左右时，我的小肚腩真的不见了，整个腰线都突出来了。而且皮肤弹性也越来越好，连老公都不敢恭维。是姗拉娜给了我希望，我成了她的粉丝。”

## 瞿颖 自爆 减肥秘史

作为模特出身的瞿颖，现在已成为影、视、歌三栖明星，其完美的身材更是无数女人追求的梦想。然而，向来对美食无动于衷，又不运动上健身房的她的瞿颖，为什么还会一直保持如此曼妙的身材呢？

“近几年来，减肥确实做了一番，而减肥又赶上时尚新节奏，当时真的有些蒙昧。一个闺蜜的朋友告诉我，有一个叫“姗拉娜纤体收紧组合”的高科技外用减肥产品，是专门减肥的，却并没有任何副作用，于是我就

买了三盒。

说实话，我没有从不怀疑减肥产品，那些不是减肥的就是排毒养颜的，让人养的冷血苍白，代谢变慢。而减肥却和完全不同不一样，只要在减肥期间的饮食一改，就会见到明显的脂肪燃烧起来，也会看到每次减肥之后，这种事立刻安全又快速。我的小肚子不到两周就消失得干干净净了，简直太惊艳了。而且它还有抑制食欲的功能，所以根本不用担心减肥后脂肪会反弹。”



## 王璐瑶 首次披露减肥经历

已近不惑之年的王璐瑶，一直是人们心目中的减肥女神，她的一举一动牵动了女人特有的魅力，而她独有的减肥自然就成了人们乐闻的话题。日前，王璐瑶在荧幕前走红，公开坦露自己的减肥秘密，开心地对自己使用“纤体霜”后减掉的肥了过6公斤。

“减肥时间与穿紧身老奶奶芭比服的区别在于省钱省时间，因为白色的夏季，我必须要在一周内把脂肪减下去，否则真的要死掉了。一个朋友告诉我‘纤体霜’采用的是法国最新外用减肥技术，从小就听说效果很好，于是我就开始使用‘纤体霜’了。

最初觉得很好，用了‘纤体霜’大概一周多的时间，我的腰



就变成纤了过6公斤，我激动的几乎哭了出来。

其实每个人都能够将完美身材，如果你是孕妇的小肚子突然肥胖了，可以忍痛一年，只要你忍住妊娠期，什么减肥都算不了，而且减肥的皮肤弹性也远未还好。

## 腰腹肥胖？ 怎么办？

姗拉娜®外用「腹部定向」减肥  
小肚腩不见了！腰细了！！！



姗拉娜订购电话  
**0571-87822855**

### 比跑步还好的 减肥法

快走减肥是最佳减肥法就是让你燃脂起来，而坚持快走的姿势只有通过步行才能实现，所以才相当一部分人无法做到。那么，如何才能既不运动，又能快速减肥呢？答案就是“姗拉娜纤体收紧组合”，比你走多少步和分钟的燃脂效果更好。

第一次的燃脂效果，就立即进行了3000米的快走，并且坚持快走半小时能即刻燃脂，有效巩固了这次购物的效果。

每天使用“姗拉娜纤体收紧组合”，比你走多少步和分钟的燃脂效果更好。



### 女人减肥 胸部先减

女人对美的追求永不止境，尤其是拥有副乳的女性，更是众多女性的噩梦。胸部减肥的方法很多，但是用得最广泛的是塑形霜。

广告热线：12300140002号

每天瘦一圈，  
天天看得见！

燃脂

燃脂：“姗拉娜纤体收紧组合”含有“荷尔蒙”成分，促进消耗体内多余的有机脂肪，还有热量调节剂收紧肉。

阻脂

阻脂：“姗拉娜纤体收紧组合”可有效抑制体内二次脂肪，燃脂之后还有阻脂，彻底杜绝不健康的食物。



姗拉娜  
sunrana

纤体收紧组合



姗拉娜热销地址：杭州萧达专卖店（双菱路95号杭九中斜对面），百盛大楼地下超市萧达专柜，华联文一店二楼电梯口萧达专柜，奥体乐购二楼出口处萧达专柜，庆春乐购一楼萧达专柜，刘诗乐购一楼出口处萧达专柜，肯德基又多一楼萧达专柜，凤起虹又多一楼下毛纺路口萧达专柜，银泰地下超市、忠美商场（解放店、武林店、人关店、湖滨店）、萧山二轻南夏萧达专柜、萧然超市萧达专柜